

大阪市福島区海老江1丁目1番31号

NEWS RELEASE

2023年12月15日12:00リリース

『Tokimeki Records Guest:大和田慧、RUNG HYANG』 ~ビルボードライブ初登場を記念してオリジナルグッズを発売!~



"都会の夜の帳を舞台に、ノスタルジックな音楽を届ける"をコンセプトに掲げ、80-90 年代の邦・洋楽の名曲群をカバーする音楽プロジェクト「Tokimeki Records」(トキメキレコーズ)。

株式会社阪神コンテンツリンクでは、この「Tokimeki Records」が今回ビルボードライブでの公演が初となるのを記念して、オンラインショップ【Shop.Merchan.jp(ショップ・マーチャンドットジェイピー)】にて、12月15日(金)12:00よりオリジナルグッズを販売いたします。

『Tokimeki Records Guest:大和田慧、RUNG HYANG』公演限定となるオリジナルグッズは、アクリルブロック、アクリルコースター、マグカップの全3種類。カラーやデザインも様々で、アクリルブロックは2種、アクリルコースターは4種、マグカップは2種(フロント&バック別デザイン)と、Tokimeki Recordsのイメージに合わせたレトロポップなデザイン展開となっています。インテリアのアクセントとしても楽しめるアイテムなので、是非この機会にお買い求めください!



●アクリルコースター 各種 1,700 円(税込)

●アクリルブロック 各種 5,500 円(税込)

■オンラインショップ「Shop.Merchan,jp(ショップ・マーチャンドットジェイピー)」

「Tokimeki Records」オリジナルグッズを限定販売!

★特設ページ★(Shop.Merchan.jp) : https://shop.merchan.jp/collections/tokimeki-records

■『Tokimeki Records Guest:大和田慧、RUNG HYANG』公演

固定メンバーは存在せず、"都会の夜の帳を舞台に、ノスタルジックな音楽を届ける"をコンセプトに、80-90 年代の名曲をカバーする音楽プロジェクト Tokimeki Records。2019 年に始動し、2020 年に中森明菜や竹内まりやのカバーを収録した 7inch レコードが即日完売、Spotify が注目の国内アーティスト 10 組を選出する"RADAR:Early Noise 2021"に選ばれ、2022 年秋には初のオリジナルアルバムをリリース。今回初となるビルボードライブ公演でのステージには、1st アルバム全曲に参加したヴォーカリストひかりをはじめ、プロジェクトに縁のあるミュージシャンが集結。さらにゲストヴォーカルには、アルバム収録曲を作詞作曲した RUNG HYANG と、同じくアルバム収録曲の作詞作曲を手掛け、サーカス「Mr.サマータイム」のカバーでフィーチャリングしたシンガーソングライター大和田慧が参加。

◎公演情報

2024年1月12日(金) Billboard Live YOKOHAMA(横浜/馬車道) 1st ステージ 開場 17:00 / 開演 18:00 2nd ステージ 開場 20:00 / 開演 21:00

★関連 URL★

•Tokimeki Records オフィシャルサイト: https://namyand.com/artists/tokimeki-records/

•Billboard Live : http://www.billboard-live.com

■Shop.Merchan.jp(ショップ・マーチャンドットジェイピー)

音楽・スポーツ・アニメ・ゲーム・漫画といった様々なジャンルの IP(知的財産、ロゴ、イラスト等)を使用 したオリジナル グッズを購入いただけるECショップです。IP ホルダーの監修を受けた公式キャラクターグッズなど「ここでしか買えない グッズ」を多数取り揃えています。

★ショップサイト★

https://shop.merchan.jp

※掲載の際は、右記【】内の記載をお願いいたします。【©Merchan.jp ©2023 株式会社 阪神コンテンツリンク】

<会社概要>

株式会社阪神コンテンツリンク HANSHIN CONTENTS LINK CORPORATION 本社所在地 大阪市福島区海老江 1 丁目 1 番 31 号 阪神野田センタービル 10F 資本金 230,000 千円(阪神電気鉄道株式会社 100%出資。阪急阪神東宝グループ) 事業内容 コンテンツ事業、音楽事業、広告メディア事業、サイン制作事業

以上

【ニュースリリースに関する報道関係のお問い合わせ先】 株式会社阪神コンテンツリンク 商品事業部 担当 渡部 TEL:(03)5544-9800 FAX:(03)5544-9806

Mail address:merchan@hcl-c.com